ŘEŠENÍ 24. 3. 
Český jazyk 
Doplň i, y v koncovkách -ích, -ých. 
O světoznámých (mladých) spisovatelích (mužích), A. Jirásek: V cizích (jarních) službách, ocitl se v nesnázích (písních), etikety na lahvích (písních), pobyt ve Františkových (matčiných) Lázních, na průčelích (staveních) domů, ve smrkových (mladých) lesích (les je podle vzoru hrad ale je to výjimka, v některých pádech se skloňuje podle staršího vzoru zámek, takže v zámcích), v sedmých (mladých) poschodích, v mých (zpravidla se uprostřed přivlastňovacích zájmen píše y) představách, v čapích (jarních) hnízdech, na samých (mladých) hranicích, v Erbenových (matčiných) baladách, na obou polokoulích (písních), má bolesti v kyčlích (písních), zastavíme se u Zlámalových (matčiných), takovýchto (mladých) konců se dočkal, v bílých (mladých) botách, na prasklých (mladých) pneumatikách.
Matematika 
Pracujte do sešitu M2. 
cv. 2 
Eva přečetla průměrně 24 stránek za den. (96:4=24)
cv. 3
Petr ušetřil průměrně 300 Kč za měsíc. (900:3=300)
cv. 4
[bookmark: _GoBack]Pan Vávra sklidil z jedné jabloně průměrně 94 jablek. (664:7=94 zb. 6)
